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Petroseni választó polgárak figyelmébe! 
Október 12-én urnákhoz járul Petroseni város választó polgársága, hogy sza- 

vazatával döntsön arról, hogy kik vezessék a következő hat évben a város ügyeít. 
Ezen a városi szavazáson nemcsak a férfak, hanem a nők is szavaznak. 

Szavaz minden öntudatos városi választó polgár. 
A választáson a Liberálispárt a magyarpárttal indul kűzdelembe. 
A jelöltek névsora teljes garancia arranézve, hogy a város vezetése jó ke- 

zekbe kerül. 

Ez a lista az első számot viseli, vezetője Dr. Moga Jonel jelenlegi polgár- 
mesterünk, aki mióta vezeti a város ügyeit, nagy mértékben fejlődött a város minden 

tekintetben. 

Ez a jelölő lista az, amelynek tagjai biztosítják a város további fejlődését. 

Erre a listára szavaz minden Petroseni választó polgár, aki a szívén viseli a 

város érdekeit. 

Ennek a közös listának jele az vonal. Erre avonalra kell szavazni. 

Kik a Liberálispárt és Magyarpárt jelöltjei az október 12-Iki 
Petroseni városi tanácsválasztáson ? 

Az október 12-iki Petroseni 
egyezményes ista jelöltjei a következő 
Dr. Moga lonel 
Serb Virgil 
Weress eó 
Pap Erne 
Dr. Stenn Emánuel 

Balomíri Ioan 
Teodor Muntean 

Socol Tulku 
Módy János 
Dusan Miron 
Farcas Carol 
Radu loan 
Romosan lon 
Homorodean Dumitru 
Komárniczky László 

városi tanácsválasztáson a liberális magyarpárti 

Satinga Petru 

Nebella Stelan 

A fenti jelöltek listáját első- 
nek tették le a helybeli biró- 

ságon és jele az vonal 

A Batzó-Nagy ügy és ami mögötte van 
mi megyénknek és másoknak is Válasz A 

Lapunk elmult heti számá- 
ban cikket irtunk arról az intri- 
káról, amelyet egy bizonyos klikk, 
amelynek érdeke, folytat a déva- 
jiak agilis lelkésze, Nagy Józset 
ellen. Megirtuk azt is, hogy a 
jelek szerint olyan erők mozgat- 

ják a Nagy ellen folytatott har- 

cot, amelyből bizonyos mértékben
 

kilátszik a lóláb. Vannak akik azt 

állitják, hogy maga Baczó espe- 

res az ügy mögött álló, azonban 

ezt osak következtetni szabad, de 
állítani nem lehet teljes őszinte- 
séggel. Tény az, hogy csunya 
dolog lett a Nagy ellenes hajszá- 
ból és az us tény, hogy igazság- 
talanul vették üldözőbe s a hivek- 

nek egy minimális töredéke csak 
az, amely nem is annyira ellene 
van, mint semleges álláspontot 
képvisel. 

Az általunk megirt dévai 
reformátusok ügye most uj hullá- 
mokat vert fel és boldog boldog- 
talan igyekszik a véleményét nyil- 
vánitani és szólnak hozzá, egy 
kicsit gyáván, mert lett volna al- 
kalmuk addig is, amig mi ki nem 
pattantottuk az ügyet. 

Elsősorban is válaszolnunk 
kell a devan megjelenő „A mi 
megyénk" cimü laptársunknak, 
amelynek hangja nagyan furcsa 
szinben tünteti fel az általunk 
megirt cikkben foglaltakat. Ez an- 

nál is inkább furcsán hangzik, 
mert hiszen a nevezett lapnak 
lett volna alkalma az ügyhöz 

hozzá szólni azelőtt is, mielőtt 
lapunkban a kérdéses cikk meg- 
jelent. Ehhez azonban nem volt 
bátorsága. Megvárta, mig nálunk 
megjelenik a cikk és most feltol- 
ja magát részben B ACZÓ 
pártnak részben pedig Baczó 
ellenegnek ég minket doppingol, 
hogy irjuk meg erősebben ezt a 
történetet, majd, hogy : seperjünk 
a magunk háza előtt stb. Csodál- 
kozunk ezen annál is inkább, 
mert laptársunk ott van a szin- 
helyen, jobban kell ösmerje az 
összes hátterét ennek az ügynek 
és igy joggal tesszük fel a kér- 
dést, hogy miért nem mondja el 
ő maga azt, amit tőlünk követel P 
Majd pedig azt irja, hogy a bot- 
rányos ügy szinte magánügy és 
igy nincsen mit irni arról és 
ugyanakkor egy egész oldal ter- 
jedelemben foglalkozik maga is 
vele. Hogy azonban tisztábban 
fejezzük ki magunkat, nem volt 
bátorsága irni az ügyről, azonban 
jó alkalom most, hogy a Napló 
megirta a dolgokat és ugy tünte- 
ti fel mintha ennek megirása jog- 
talan volna mindenki más szá- 
mára. Hát kedves ,A mi me- 
gyénk" ezt mi igy nem értjük 

egészen tisztán, Mert vagy a 
nyilvánosság elé való ez a köz- 
ügy és akkor irni kellett volna 
róla még mielőtt nem irtunk mi, 
vagy ha nem, ugy nem lett volna 
szabad foglalkozni vele egyálta- 
lában. Lovagló ostora azonban 
mi nem akarunk lenni laptár- 
sunknak. Velünk akar üttetni 
azokon, akiket ütni szeretne, ő 
maga azonban önszántából adja 
a jó fiut, holott ő a legboldogabb 
hogy mi módot adtunk neki erre 
a vélemény elmondásra. 

Azt kérdezi tőlünk laptár- 
sunk, hogy miért nem irtuk meg, 

Mieldti cipőszükségletét be- 
szerzi, tokiníse meg dusan 

felszerell rakfárunkat 
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hogy mi lett a feljelentéssel, amit 
Baczó ellen adtak be? Mikor 
tárgyalta a biróság ég mi lett a 
következménye ? Utólag megir- 
hatjuk, hogy a feljelentést a fel- 
jelentő visszavonta, mert azok, 
akik tanuskodni akartak, utóbb 
kétféleképpen válaszoltak és a 
biróság valóban felmentette Ba- 
czót, de ellene az ügyészség a 
vádat elrendelte s azt nem felleb- 
bezte meg senki, illetve utóbb 
visszalett vonva általa. Mi azon- 
ban nem azt irtuk, hogy Baczót 
megbüntették, hanem csak azt, 
hogy közpénz eltulajdonitásáért 
ügyészségi vádiratot adtak ki el- 
lene. Ez valóban megtörtént és 
nem érdekel, hogy mi lett a fel- 
jelentés vége. 

Laptársunk tehát ha többet 
tud erről az ügyről, ugy rajta, 
rukkoljon ki vele, de ne legyen 
egyik oldalon Baczó párti, másik 
oldalon pedig velünk akarja meg- 
irni azt, amit ő nem mer megir- 
ni, vagy pedig gyáva, hogy azt 
lapjában közölje. 

Ugyancsak megkérdezzük 
szerényen , A mi megyénk" szer- 
kesztőségétől, hogy a kezébe levő 
és a dévai református egyház- 
község gyülésén elfogadott hatá- 
rozati javaslatot miért nem közöl- 
te le ? Ezt a határozati javaslatot 
ébpen Nagy Jószet érdekében 

hozta meg az ottani retormátusok 
nagy többsége és bizonnyára tün- 
tetni akart ezáltal is az ellen 
hajsza ellen, amelyet egy bizo- 
nyos csoport inditott el. A gyü- 
lés által hozott határozati javas- 
lat szövege a következő : 

„Tiltakozik az értekezlet 
egyes személyek és ezek között 
főleg Dr. Martonosy György ügy- 
véd egyh. ker. igazgató-tanácsos 

egyház és békeellenes tevékeny- 
sége ellen, aki és társai be sem 
várva a független egyh. biróság 
döntését előre belegázol a lelkész 
papi becsületébe iz és az egy- 
házkerületben viselt tisztségével 
össze nem térő kifejezésekkel il- 
leti a papi palástot, ami a Fő- 
tiszt. Pispöők Ur. Pásztorlevele 
intenciói ellen való.." 

Tiltakozik Ercse Miklós ta- 
nitő békefeltorgató tevékenysége 
ellen, kenyerét biztositő egyház- 
községe kebelében, kivánja a se- 
gédlelkészi minőség megvonását, 
mert nem kiván az egyházközség 
olyan segédletkészt, akivel sem a 
dalkar, sem a Nőszövetség nem 
akar többé együtt müködni s aki 
ahelyett, hogy lelkészével össz- 
hangban dolgozna, ellene felje- 
lentést tesz. 

Ezt á határozatot az ottani 
hivek hozták meg, tehát lett vol- 
na alkalma laptársunknak lekö- 
zölni, nem tudjuk azonban, hogy 
ezt miért mulasztotta el és miért 
akar bennünket okolni, hogy ezt 
nem közöltük le? Nem érdekel 
laptársunknak az összeköttetései 
azokkal, akik esetleg befolyásol- 
ják az igazság megállapitásában, 
de kötelességünknek tartottuk őt 
felvilágositani. 

Bizonyos Huszár Albert ur- 
nak dévára pedig azt üzenjük, 
ogy ő teljesen illetéktelenül 

avatkozik be ebbe a vitába és 
nekünk küldött levélben foglalta- 
kat legfeljebb a saját szórakozta- 
tására irhatja meg. Róla nem volt 
szó az emfitett cikkben és igy ne- 
avatkozzon bele olyan dolgokba, 
amelyhez enyhén szólva semmi 
beleszólalása sincsen. Azoknak, 
akikről szé van a cikkben jogo. 
san hozzászólhatnak ügyükben a 
dolgokhoz, de Huszár ur illeték- 

telen ég senkinek a nevében nem 
beszél s igy ebben a vitában nem 

állhatunk rendelkezésére. Maid 
elintézzük ezt Huszár ur nelkül is. 

A Munkásmozgó gazdag 
őszi és téli mozimüsorának kie- 
melkedő müsordarabjai a követ- 
kező világhirü filmek : 

„,A Biboros futárja" Con- 
rad Weidt-tal és Aunna Bellával. 
Az idei szezonban mutatkozik be 
a korcsojázás királynője Sonja 
Hennie is a moziközönségnek , A 
Jégkirálynő" cimű filmben és 
partnere a mindig érdekes egyé- 
niséget alakitó Adolf Menjiu. A 
sportfilmet ujabb sportfilm köve- 
ti: Charlie Chan az Olympian, 
Warner Olanddal a főszerepben. 
De a szines film is szerepel a 
Munkásmozgó műsorán és pedig 
a ,„Cigányhercegnő" cimmel, 
melynek főszerepeit Anna Bella 
és Harry Fonda viszik diadalra. 
Majd a Metro filmek legszebb 
termékeit vetiti a mozgó s első 
legszebb filmcselekménye Napo- 
leon regényes lengyelországi sze- 
relméről szól Wawelszka grófnő- 
vel való intim barátságáról, amely 
a Grand Armét megsemmisitő 
Oroszországi hadjárat alkalmával 
játszódott le Napoleon és a szép- 
séges lengyel grófnő között. ,Wa- 
welszka gróftnő" főszerepét nem 
kisebb világhirü sztár, mint Gret- 
ta Garbo alakitja, mig Napoleon 
szerepében Charles Boyer adja 
vissza hüen Napoleon személyét. 
Ugyancsak a Metro hozta ki Paul 
Muni és Luise Reiner-rel „Az 
édes anyaföld" cimü Kinai é- 
poszt is, amely a kinai történelem 
egyik legszebb részletét dolgozza 

Folutatjuk a Munkásmozgó 
idei müsorának közlését 

fel és viszi nagyszerü előadásban 
a nézőközönség elé, majd ,Az 
orgonavirágzás" cimü filmben 
Jannette Mac Donald és Nelson 
Eddy vel kerül szinre majd ,A 
vasember" melynek főszerepét 
Wallace Beery alakitja. Nem ma- 
radt ki az idei szezon gazdag 
múűsorából az uj ,Brodway Me- 
lody 1938* sem s ennek a két 
főszereplője Eleone Powel és Ro- 
bert Taylor. Ezt követi a „Ten- 
geri titánok" cimü hatalmas film, 
melynek főszereplői a kis Fred- 
dyie Bartholome és Lionel Barry- 
more. Nem marad ki a gazdag 
programból a komikum sem, a- 
melyet Stan és Bran valamint 
Gauoso, Csiko és Harpo. Az 
előbbiek a ,Nevető bomba és 
„Pick Up", a „Botrány a tur- 
fon" cimü kacagtató filmben ne- 
vettetik meg a közönséget. Kie- 
melkedő filmeket kötött le a 
Munkásmozgó a Paramount gyár 
szépségeiből is, amelynek cimei 
az ,Angyal" Marleine Ditrichel 
és Herbert Marsch-al a főszerep- 
ben, majd a Kallózkisasszony ci- 
mü filmben Gaál Franciska és 
Friederieh March remekelnek s a 
nagyszerü Paramount müsort a 
2Madridi Express" Dorothy La- 
mour-ral a főszerepben, majd ,A 
halálhajó kapitánya' cimmel 
és Garry Cooper nagyszerü játé- 
kával zárul a Paramount műsor. 
A fenti filmek közül csak egy 
részletét közöltük a Munkásmoz- 
gó müsorának és lapunk követ- 
kező számában folytatjuk a mü- 
sor közlését. 

Molnár Sándor : 

A Dunai népek szerepe a 
történelemben 

(tanulmány) 

Ezer vágyból és zsibbadásból 

Miért nem lesz egy akarat ? 

Hiszen magyar, román és más bánat 

Mindig egy marad. 

(ADY ENDRE) 

Igy énekelt a huszadik század egyik 
m odern magyar költöje: Ady Endre. Ami- 
kor Ady ezt a hires versét megirta bizonyára 
arra gondolt, hogy a népeknek egy a fáj- 
dalma, egy a bánata, legyen az bármely nép 
amely itt a Duna völgyében él és a törté- 
nelemben annyi vihart látott. Ez a két sokat 
sze nvedő nép két országnak, Romániának 
és Magyarországnak dolgozó népe, akik év- 
ezredek óta élnek a Duna mellett küzdve a 
sorssal, küzdve a mindennapi bajokkal és 
netagadjuk, küzdve a belső és külső ellen- 
séggel, amelyben elfecsérelték drága életü- 
ket. A dunai országok között ugyanis Fo- 
mánia és magyarország az a két külön álló 

faj, amelynek közvetlenül nincsenek rokonai 
sem a német, sem a szláv tengerben. Mert 
nem szabad elfelejteni, hogy történelmi szem- 
pon tból nem egymás ellensége a két nép, 
hanem egymás védője, dacára annak, 

az uszitó politika mint egymás ellenségének 
tünteti fel őket. Ez a két nép volt az év- 
századokon keresztűl, amely verekedett a 
a törökökkel, a pogánysággal ég védte a 
a keresztény kulturát, hullatta a vérét a 
keresztény kultura védelmében és bizony 
sok, sok ezer azoknak a száma, akik ebben 
a védelemben elestek. Aki ismeri a történel- 
met az könnyen megállapithatja, hogy a mai 
keresztény Európa talán másképpnn nézne 
ki, ha a román és a magyar nép nem ál- 
dozta vona fel fiait abban a harcokban, a- 
melyely a török hordákat verték ki ennek 
a két országnak területéről. Vajjon ha eb- 
ben a két népben nem lett volna meg az 
életerő, nem lett volna meg a nemzetéhez 
és fajához való ragaszkodás és csak ugy 
könnyen vették volna mikor a török és ta- 
tár hordák elpusztitó hadjárattal gyilkolták, 
marcangolták az országaik testét, lehetne e 
ma beszélni itt nyugati müveltségről, hala- 
dásról és civilizációról és arról az alkot- 
mányos rendszerről, amely ma biztositja 
mindenkinek az életet, a szabadságot, a 
munkát a jogot és a mindennapi megélhe- 

téshez szükséges eszközöket? A török bi- 
rodalom határa ma talán Bécsnél volna és 
ugy a román, mint a magyar nép csak 
mint elenyésző rabszolga élne a török biro- 
dalom száz milliós tömegében, elvesztve 

kulturájában, elveszve vallásában, családi és 

népi hagyományai elpusztulva, talán nem is 

számitana az európai népek tengerében. 

Az a hatalmas életerő azonban, amely 
ezt az előbb török, majd utóbb a szláv né- 
pek tengerében élő kis nemzeteket évszáza. 
dok óta áthatja, nem engedte elpusztulni 
őket, ami azt igazolja, hogy megvan az élet- 
erő mindkettőben arra, hogy önnálló életet 
éljen. A hosszu évszazadok alatt nemcsak- 
hogy nem pusztultak el, nemcsak, hogy nem 
olvadtak be sem a szlávok, sem a törökök 
közé, hanem olyan fejlődésen mentek ke- 
resztül, amely a népek csodálkozását szerez- 
te meg számukra. 

Mert közvetlenül barát és rokon nél- 
küli népnek a Duna mellett csak a magyart 
és román népet lehet számitani. Hiszen a 
Duna mellett laknak a szerbek és a bolgá- 
rok is, a csehek is részben, de nem lehet 
elfelejteni, hogy ennek a három népnek né- 
pi rokonsága van, a szláv fajtához tartoznak 
amely szláv hóditó álmok még is csak arra 
törekszenek, hogy Nagy Péter cár álmát 
megvalósitsák, hogy t. i. az orosz határ, a- 
minden oroszok országának a határa Dan- 

cingtől Fiuméig terjedjen, magába foglalja 
ugy a magyarokat, mint a románokat, ter- 
mészetesen mint kisebbségeket, ami nem is 
olyan lehetetlen, mert hiszen több mint két- 
száz millió szláv tengerben egy husz milliós 
kisebbség tényleg nem számit sokat. 

(Folyt. köv.) 
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Végeladás és nagy 

kiárusilás 
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ár o s divatüzletlében 

Peirosaniban 

Válasz a Bánáti 
Az Aradon megjelenő és a 

zsilvölgyében is árusitott Friss 
Ujságnak egy külön kiadása je- 
lenik meg Bánáti Friss Ujság 
címmel, amelyet az aradi kiadók 
a bánát részére készitenek. Eb 
ben a lapban az Ameta–Jiul 
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ba támadó cikk jelent meg a 
Jiul sportközönsége ellen. A 
támadó cikk a többek között a 
következő kitételeket használja 
a közönség ellen és egész 
várost is kellemetlen szinben 
tűnteti fel: 

„Megvoltunk győződve – 
írja a Bánáti Friss Ujság — 
hogy a szövetség „nagylelkü" 
gesztusa, amelynek révén olyan 
csapatok kerültek be az A ligá- 
ba, amelynek erre semmi jog- 
cimük nem volt, üdvös hatás- 
sal lesz az ujjonnan bekerültekre. 

Az Amela-Jiul incidens azonban 
azt mutatja, hogy a szövetség 

érdemtelenekre pazarolta 
jóindulatát 

Petroseni városa a futbalt 
szempontjából már azelőtt is meg- 
érdemelte az ,„oroszlánbarlang" 
jelzőt. 
Tudunk olyan esetet, mi- 
kor a mérkőzést vezető 
birót a multban formáli- 
san meg keilett szöktetni 

a pályáról. 
Egy másik bíróra a fanatikus, 
felbőszült tömeg rá akarta gyuj- 
tani az öltözőt és csak a legna- 
gyobb nehézségek árán tudták 
megmenteni a birót a tömegbi- 
ráskodástól. Ugy hittük azonban 
hogy az A ligába kerültJiul kö- 
zönségének erkölcsi szinvonala 
legalább annyit emelkedett, mint 
a csapat beosztása. Nem így 
történt" 

Igy ír a Bánáti Friss Ujság 
amelyet más címmel árusítanak 

egy város 

sportközönsége és csapata ellen 
még nem jelent meg. Ilyen szem- 
telen módon még nem nevezték 

Friss Ujságnak 
a Petroseni sportközönséget er- 
kölcstelennek, mint a fenti lap, 
amely egészen téves beálltásban 
kőzli a mérközésről szóló ko- 
mentárját. 

A fap szerint ugyanis a kö- 

zönség erkölcse nem emelkedett, 
vagy talán más képpen értelmezi 
az A ligába való jutással. 

Tiltakozunk a közönség, a 
sport és mindenki nevében, akit 
megbánt a lap, a fenti lealacso- 
nyító megállapítás ellen és nem- 
csak hogy vissgautasítjuk a kö- 
zönség nevében a Bánáti Friss 
Ujság cikkében foglalt ostoba, 
ferde és tudatlanul elferdített köz- 
feményt, hanem ezennel felszó- 
fitjuk a lap szerkesztőségét, hogy 
vonja vissza a fenti kitételeket, 

kérjen a Pettoseni közönségtől 
bocsánatot, mert a mérkőzés el- 
durvolása nem a két csapat hi- 
bájából következett be s a bot- 
ránynak sem a csapatok az oko- 
zói, hanem egyesegyedül Costel 
Radulescu bíró. akiről egyetlen 
szava sem volt a B. F. U.-nak, 
mikor a tavaly őszi Camt-Jiul 
mérkőzésen hasonló botránynak 
volt az okozója. Az tetszett a 

B, F. U- nak. 
Megkell jegyezzük, 

hasonló rágalom ellen magának 
a Jiul sportklubnak is tiltakozni 
kellene, mert nemcsak a közön- 
séget séstette meg durván, hanem 

magát a klubot is amelyet fő- 
lényesen intézve el, nem tartja 

méltónak, hogy az A ligába 
került. 

A közönséget felhívjuk, 
hogy ha a fenti lap nem vonja 
vissza az ellene intézet vádait, 
ugy a jövőben olyan lapot ol- 
vasson, amelyik nem alacsonyítja 
le és nem ir róla, ugy mint az 
utszéli bandítákról 

hogy 

Dacára a naponta emelkedő 
bőráraknak, összes 

cipőkülönlegességeinkel, 

— Nősülne fiatai szabó- 

mester, akinek jolmenő szabó- 
sága van, Keres egy olyan jó- 
házból való hozzáillő leányt, a- 
kinek legalább 150 ezer lei kész- 
pénz hozománya van. Válaszo- 
kat e lap kiadóhivatala továbbit 
„Boldog élet" jeligére. 

— Orvosi hir. Dr Rednik 
Tamás, fül, orr és gége szakorvos 
szabadságárol haza érkezett és 
rendeléseit ismét megkezdte. 
ozmbomos? 

Keresek egy munka- 
könyvvel rendelkező női varrónőt, 
azonnali belépésre, Horváth Ibi 

Petroseni. 

- Vijdea loan Petroseni 
közönség által elismert kitünő 
tánctanár az elmult napokban ér- 
kezet haza a Brassovban rende- 
zett országos tánctantolyamról s 
magával hozta a legujabb és leg- 
szebb divatos táncokat. Vijdea 
megter tánctantolyama október el- 
sején kezdődik a Schmidt féle 
teremben. Beiratkozni lehet na- 
ponta. Külön órákat szivesen ad 
akár házaknál is. 

Halló 

BRITH-IRLAND 
Aladár Krausz 

Altalános képviselet Aradról 

megnyilt Lupeniben Calea Regele Ferdinand I. 35 sz. alatt, ahol 

beszerezheti Önis szükségleteit a lehető legkedvezőbb árak mellett 

részletfizetés mellett is 
Kül-, valamint belföldi eredetü női és férfi szövetkülön- 

legességek. Vállalunk továbbá mérték utáni férfi fehér- 

nemükülönlegességek elkészitését, egyedülálló szabás, ere 

deti bécsi fazon. - Használja ki az alkalmat! Tiszteljen 
meg Ön is a legsürgősebben látogatásával. 

Mallál 

Srori Mapló 
Katasztrófális vereséget 
mért a Kinizsi a fiul 

csapatára 
A Jiul az elsmult vasárnap 

Timisoarean játszott bajnoki 
mérkőzést a Kinizst csapatával 
és attól 7:0 (6:0) vereséget szen- 
vedett. Mit írjunk erről a 
kőzésről ? Semmit. 7:0 vereség, 
olyan nagyarányu, hogy erről 
még írni sem 

Jiui B- Aninoasa 20 
A Jiul B csapata csak nagy 

nehezen tudta legyőzni az ani- 
noasai csapatot. 

—- Eljegyzés. Goldstein 
Csöpike és Dr Haber László Arad 
jegyesek. Gratulálunk. 

— Vijdea loan Tanemná 
a legujabb táncokat tanitja. 

— Egy jó házból való in- 
teligens fiut tanulónak felvesz 
azonnal, Somogyi Miklós főszer- 
kereskedő, Petroseni. 

– Keresek egy fiatal jóra- 
való Peverődet azonnali belépés- 
re. Lázár Gyula pék, Vulcan. Ál- 
landó munka. 

Október harmadikára halasz- 
tódott a Sfatul Negustoresc 

közgyülése 
Lapunk egyik számában 

megírtuk, hogy a Petroseni Sfa- 
tul Negustoresc kereskedők e- 
gyesülete legközelebb tartja ren- 
des évi közgyülését. Mint érte- 
sülönk a Sfatul közgyűlésének 
ideje balasztódást szenvedett és 
azt október 3 án tartják meg. 

ZSILVÖLGYI NAPLÓ 
Főszerkesztő : 

MOLNÁR SÁNDOR 
Szerkesztőség és kiadóhívatal: 

Petroseni 
Elfőfizetési árak 

Egy évre 180 Let. Fél évre 90. 

Negyed évre 49. Egy hónapra 15 Lei. 

Bankoknak, részvénytársaságoknak, 

leteknek, hatóságoknak stb. 
egy évre 1000 Lei. 

Kocka hirdés 3 Lei c–2, Apróhirdeté- 

sek szavanként 3 Lei. Vastagabb be- 

1 6 Lei. 



Zsilvölgyi Napló 

D-sale D-Iui, 
Tek. 
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– Erich Kastner: hazi- 
patika. Ha valami bánat, magány, 
hütlenség, féltékenység, csalódás 
vagy más lelki betegség kinozza, 
forduljon bizalommal Kástner 
mélyen emberi és a humor ezüst- 
szálával átszött verseihez s min- 
den bánatára vigaszt és gyógyu- 
lást talál. A megszokott fájdalom 
félfájdalom és a megszokot öröm 
kettös öröm ! Ezt jól tudja a lelki 
bajoknak ez a fölényes és euró- 

pai hirü speciálistája, dr. Erich 
Kástner is és arra kéri Önt: 
tisztázza előbb önmagával fáj- 
dalma okát, aztán nézze meg a 
tartalomjegyzékben, hogy adott 
esetben mi az orvossága és az- 

tán olvassa el: mi mondanivalója 

van az ön számára. A gyógyke- 
zelés biztos eredménnyel jár, száz 
közül kilencven esetben a sgiker 
nem maradt el, a Lirai Házipati- 
ka megfelelt céljának. A ,Lirai 
Házipatika" a magyar közönség 
számára Fenyő László és Vas 
István egy ny. r. vers-doktorok 
adoptálták és a tálalásukban az 
eredeti minden ötlete, sava-borsa, 
humor vitaminja pompágan ér- 
vényesül. A kitünő könyv a Re- 
naissance kiado bibliofil soroza- 
tában (Geraldy : Szerelem, Tho- 
mas Mann : Wálsungvér, Reeves : 
Chaplin : Muschler: A Szajna is- 
meretlen, Pourtalés : Chopin, tom- 
pa-Virágregék. Csathó: Vaszilij, 
Schierer: Marika) jelent meg és 
220 lapon, szép kiállitásban füz- 
ve 112 Lei, kötve 140 Lei min- 
den könyvkereskedésben, vagy 
vagy Lepagenál Cluj. 

— Eladó egy ház köz- 
pontban, mely áll 4 szoba, konyha 
fürdőszoba, előszoba, cselédszoba 
veranda, garázs és istállóból. 
Cim a Kiadóban. 

- Az emberiseg jótevője 
a Dr. Földes féle Solvo pirula. 
A legideálisabb hashajtó, vértisz- 
titő és epehajtó szer. Egy doboz 
20 Lei gyógyszertárakban és dro- 
gueriában. Késziti Dr. Földes 
gyógyszertára Arad. 

CTisztelettel kérjük, fizesse meg 
előfizetését, nert a lapot csak 
ugy tudjuk pontosan meg- 

jelentetni.) 

– A Lupeni Roman Ca- 
szinó uj vendéglőse: Gábor ez- 
uton íis értesíti a mélyentisztelt 
Lupeni közönséget, hogy a Ca- 
sínó vezetését átvette és azt az 

idők követelményeinek megfele- 
lően átszervezve tovább vezeti. 
Állandóan friss és izléses ételek, 
kitünő italok a legolcsóbb árban. 

Uzina Electriea S.P. A. 
PETROSENI - Anyagraktára: 

tart mindennemű magas és alacsony feszültségü szerelési 
anyagokat. Csillárok izzólámpák és főzőkészülékek. 

a legjutányosabb áron, 
valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és 
rádióalkatrészekben nagy raktára minden igényt 
kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bul. Regele 

Ferdinand, Marek házban van. 

DACIA-ROMAÁNA 
Soe. gem. de. asigurare, Bucuresti 
Az ország legnagyobb biztositó intézete. 

Alaptőke, tartalék és fedezetek : 423.066.777 Lei. - 1936 ban kifi- zetett károk összege: 33.376.333 Lei. - Az intézet fennállása óta 
kifizetett károk 1.816.014,442 Leit tesznek ki. 

Megyei és zsilvölgyi főképviselő : 
Mike János, Petroseni, Joanovits féle ház. 

Köt élet, baleset és tüzbiztositásokat mérsékelt dijszabás mellett. 
Legbiztosabb befektetés egy DACIA biztositás. 

– ELADO Petrosaniban 
családi ház, mely áll: 4 szoba, 
konyha, kamara, mellékhelyisé- 
gekből és az udvaron két kisebb 
ház, 2 szoba és konyhából, is- 
tálló kert stb. Értekezni lehet a 
kiadóban. 

— Ha elegáns és tartós ru- 
hát akar csináltattni, akvetlenül 
keresse fel Ovits Ferencz uri- 
szabó műhelyét, Petrosaniban. 

— (Mindenféle fényképé- 
szeti cikkek, legjobb márkák, va- 
lamint fényképező gépek a FOTÓ 
ZEICHNER üzletben Petrosaniban. 

Scháüffer] 
PETROSENI. 

Rum, likör és cognaggyár. Borpincészet, sör 
és szeszes italok nagyraktára. 
m 

Legjobb és legszolidabb családi szórakozó hely 

Kitüinő ételek és italok. Olcsó árak. 

Tolnai Világlapja Szinházi Élet 
Délibáb és az Ünnep legujabb 
számai kaphatók : Szabó István 
könyvkereskedésében, Petroseni. 

— Eladó házak. Eladó 
Petrosaniban a központban négy 
szobábából, előszobából álló ma- 
gánház, mellékhelyiségekkel. 

Eladó a Kálvárián három 
szobából konyhából és mellék- 
helyiségekből álló kertes lakás. 
Erdeklődni lehet a kiadóban. 

gyeg 

üz Inarosklub vendéglőjében 
frissen csapolt LUTHER SÖR 

ohá Kerti étterem Egu pohár 8 Lei kKerti étter 
Minden nap mititei és különleges flekken. Kitünő polgári konyha 
Naponta frissen készült zónapörkölt. Enyedi borok. A Klub 

modern kuglipályája a vendégek rendelkezésére áll. 

—– A Solvo kapható Petro- 
seniben a Kigyó Drogeriában. 

Mindenféle kárpitos munkát, 
matrácok, paplanok készitését 
butorok behuzását legol- 

csóbban vállai! 

Indig Leopold 
kárpitos 

PETRÖSENI. 

Esermus nándon testé, s,ázotó 
Str. Sarmisegetuza, 9 

Elvállal mindenféle festői mun- 
kát, lakások festését, valamint 

: templomok művészi festését tel- 
jes felelősséggel és garancia 

mellett. ] 

SIIC 
PETROSENI. 

ILIRNA WWIENSS 

Képkeretezés gyári árban ni 

Ajándék tárgyakban nagy választék! 

Táblaüvegre és üvegezésre kérjen ajánlatot! 

Szemkem a befegsegélyzővel 

Mérfen árajánlatot. 

g 

ihert és 
LUPENIBEN. 

Elvállalják a legelegánsabb és legdivatosabb női és férfi 

Birő "r ss ő 
elkészitését a legjobb és legszebb kivitelben és jutányos áron. 
Lupemi, Fő ucca 
mm 

Falalőrszeskezziő és kisdá: MOLNAN SÁNDON 
m 

Tipogralja I. Esugar, Helg 


